

Bijeg u Istru – Staza sedam slapova



PROGRAM IZLETA:

DATUMI IZLETA: 3.3. & 21.4.2024. / nedjelja

Polazak autobusa u 6:30 sati s južnog parkirališta Gradskog poglavarstva u Zagrebu. Ugodno putovanje preko Gorskog kotara u smjeru Primorja i Istre. Dolazak u **BUZET**, ishodišnu točku za naš pohod na **STAZU SEDAM SLAPOVA**. Staza počinje ispod Buzeta, na mostu na Mirni kod Istarskog vodovoda, a mi krećemo uzvodno uz sjevernu stranu Mirne. Ubrzo se odvajamo od rijeke Mirne i ulazimo u šumarak gdje nas put vodi uz kamenito korito rječice Drage. Ovdje nas u manje od kilometra duljine očekuje **uspon od 100 metara** visinske razlike i pet lijepih slapova. Uska staza vodi nas uz samu vodu, pa i preko vode te ispod impresivnih stijena koje privlače iskusne penjače. Najteži dijelovi našeg puta osigurani su užadi koja nam olakšava uspon (sajle). Putem ćemo naići na napuštena okna starih rudnika ugljena, u koje možemo i zaviriti! Nakon petog slapa izlazimo iz korita Drage i nastavljamo kroz šumu prema mjestu Selce. Od njega krećemo putem koji vodi između šume i obrađenih polja, kratko izbijamo na makadam pa šumskim putem nastavljamo prema napuštenim zaseocima Blatne Vasi – Glistonija i Ščaveti. Tu dosežemo najvišu točku na stazi (281 m). Prelazeći Dragu preko Napoleonovog mosta stižemo do Kuhara, još jednog zaseoka Blatne Vasi, u čijim živopisnim kamenim kućama ljudi žive potpuno u skladu s prirodom. Dalje nas put vodi prema **KOTLIMA**, gdje nas čeka domaća rakija za okrijepu. Ovdje je predviđena duža pauza za odmor i osveženje. U dogovoreno vrijeme te nakon uživanja u pogledu na slikovite kotle, krećemo šumskom stazom iznad rijeke na sjeverozapad, tj. prema Buzetu. Put se uz povremene uzbrdice uglavnom spušta, prolazeći pored šestog i sedmog slapa. Do mjesta Pengari Mirnu prelazimo tri puta (moguće gaženje kroz vodu). Slijedi zatvaranje kruga i povratak na plodna polja uz rijeku, odakle nas čeka još nešto više od jednog kilometra hoda uz južnu obalu Mirne do početne točke ove prekrasne staze. Po povratku u Buzet ukrcaj u autobus i povratak prema Zagrebu. Dolazak na mjesto polaska u večernjim satima.



REDOVNA CIJENA ARANŽMANA: 33 €

CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

- prijevoz autobusom turističke kategorije prema programu
- licenciranog voditelja putovanja
- jamčevno osiguranje i osiguranje od odgovornosti agencije
- troškove organizacije izleta

VAŽNE NAPOMENE (MOLIMO PROČITATI PRIJE UPLATE ARANŽMANA):

- ♣ **CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE DOPLATU ZA OBILAZAK STAZE U PRATNJI LOKALNOG VODIČA – 7 € PO OSOBI ZA SVE DOBNE SKUPINE. OBVEZNA UPLATA PRILIKOM UPLATE ARANŽMANA.**
- ♣ **ZA OVAJ IZLET SU OBAVEZNE GOJZERICE SA GUMENIM DŽONOM ZBOG VLAŽNOG, BLATNOG I SKLISKOG TERENA!**
- ♣ **Težina staze: srednje teška, ali ovisno o fizičkoj spremnosti. Ukupno planirano hodanje 5-6 sati (ovisno o veličini grupe i tempu kretanja). Dužina staze 16 km. Na jednom dijelu staze, kretanje po stazi uključuje upotrebu sajli. Na nekim dijelovima je moguće kratko gaženje kroz pliću vodu – ponijeti ručnik, pričuvne čarape i ev.pričuvnu obuću. Uplatom izleta korisnik potvrđuje da je upoznat s programom, uvjetima izleta te da ispunjava zdravstvene, fizičke i tehničke preuvjete za sigurno sudjelovanje na izletu.**
- ♣ **Preporučamo ponijeti planinarske štapove, dovoljno tekućine i ručak u torbi.**

Kalkulacija je rađena na bazi min. 40 osoba. U slučaju manjeg broja putnika, agencija zadržava pravo otkaza putovanja ili promjene cijene aranžmana. Ostali uvjeti prema Općim uvjetima i uputama za turističke aranžmane agencije Autoturist. Za ovo putovanje potrebna je važeća osobna iskaznica ili putovnica. Preporučamo putno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja. Organizacija i realizacija putovanja su u skladu s propisima „Zakona o radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom prometu. Realizacija izleta ne ovisi o promjeni vremena te izlet se ne otkazuje u slučaju promjenjivih i kišnih vremenskih uvjeta. Za otkaze izleta (što uključuje zamjenu datuma odlaska, zamjenu za drugi izlet ili nepojavljivanje na polazak) zbog promjene vremenske prognoze, zbog razloga što ju netko smatra idealnom ili iz bilo kojeg drugog razloga agencija ne vraća uplaćeni novac niti postoji mogućnost zamjene za drugi izlet ili termin (Opći uvjeti poslovanja).

REZERVACIJE I UPLATE:



AUTOTURIST d.o.o. putnička agencija
Sjedište: Dobriše Cesarića 26A, 10430 Samobor Poslovnica: Junija Palmotića 3, 10000 Zagreb
OIB: 68668769149 HR-AB-01-080015747 MB: 1151908
Tel: 01/4814-643, 4829-474 Fax: 01/4814-660
e-mail: autoturist-park@inet.hr web: www.autoturist.com.hr